[lepneHANKYNAPHOCTb
NPAMbIX U MNJIOCKOCTEMN.
Teopema o Tpex

nepneHAuKynsipax.



Touka M vyaarieHa OT MJOCKOCTU NpaBUJiibHOIo TpeyrosibHMKa Ha pacCtodHne

6 cM 1 npoeLmpyeTcs B ero LeHTp. CTopoHa TpeyronbHuka paBHa 8v3.

Hawntn:

1. PaccTtosHune ot Toukm M 0o BepLUMH TpeyrosibHuKa
2. PaccTtosHune ot Toukn M 00 CTOPOH TpeyrosibHUKa
3. Yron mexay MB 1 nfi0CKOCTbIO TpeyronbHUKa

4. YronMCBA M




1. OTpesok AM aBnsaeTcs nepneHanKynapom
K nrockoctu npsmoyronbHuka ABCD. Yron
mexay npamon MC n 3Ton NNOCKOCTbIO
paBeH 30°. CTOPOHbI NPSIMOYTONbHMKA 2 1+/2

Hantu: 1. AM
2 /MCDA




Ne 2. B TpeyronbHunke ABC C o BC=5. lNpamas BD
nepneHankynsapHa niocKoCTU TpéyroanMKa. PaccTtosiHue o1 To4kn D

no nnockoctn ABC paBHO 5 \/g . Hantu:
1. PaccTtosiHue ot Toukn D go npamon AC

> /DACB




Ne3. B kybe ¢ pebpom AB = 3 HanTu:

1. PaccTtosaHune ot Toukn B 00 nnocKoCcTw
ACCH

2. Yron mexay BD1 n nnockoctbio ABC




